



ODISSEU Buletin informativ 6

August 2021

Proiectul se apropie de sfârșit!

Proiectul ODISSEU se apropie de sfârșit pe 31 august 2021 - partenerii consorțiului doresc să mulțumească tuturor celor implicați în acțiune în ultimii trei ani, care au făcut posibilă dezvoltarea de resurse educaționale utile și desfășurarea de activități de impact cu educatori, elevi, tineri și solicitanți de azil.

În ultimele luni, partenerii ODISSEU au lucrat împreună pentru finalizarea ultimelor activități ale proiectului, și anume:

- Ateliere de povestiri (*storytelling*) pentru solicitanții de azil și refugiați
- Testarea-pilot a resurselor educaționale ODISSEU cu elevii
- Sesiuni de instruire pentru profesori și practicieni
- Rapoarte naționale de evaluare a impactului
- Evenimente de diseminare și multiplicare în fiecare țară

Raport de impact ODISSEU și recomandări de politici

Ca parte a activităților proiectului, partenerii ODISSEU au desfășurat sesiuni de evaluare și au colectat feedback de la participanți cu privire la diferitele activități oferite pe parcursul acțiunii. Rezultatele au fost apoi compilate și analizate pentru a fi incluse în Raportul Transnațional de Evaluare a Impactului ODISSEU, care cuprinde o evaluare a impactului pe care proiectul l-a avut asupra beneficiarilor (profesori, elevi, solicitanți de azil), precum și asupra partenerilor proiectului. Mai mult, raportul conține informații despre politicile, strategiile și practicile cheie legate de temele ODISSEU, precum și recomandări de politici pentru factorii de decizie formulate de parteneri în colaborare cu o serie de părți interesate. Raportul va fi disponibil la sfârșitul lunii august [here](#).

Evenimentele de multiplicare

Între iunie și iulie 2021, partenerii ODISSEU au organizat evenimente de multiplicare la nivel național, pentru a disemina în continuare rezultatele proiectului cu educatori, elevi, solicitanți de azil, ONG-uri și alte părți interesate. În unele cazuri, evenimentele au servit ca bază pentru stabilirea unui set de recomandări de politici care au fost apoi incluse în ultimul raport transnațional (a se vedea secțiunea anterioară). Astfel, evenimentele au atins un total de 154 de participanți din cadrul mai multor instituții și medii diferite.



Majoritatea evenimentelor s-au desfășurat online din cauza restricțiilor încă prezente în majoritatea țărilor, deși în unele cazuri aceasta a reprezentat o oportunitate de a lărgi publicul proiectului dincolo de acoperirea națională și de a disemina instrumentele și jocul ODISSEU la nivel european.

Resurse și aplicații ODISSEU

Toate resursele dezvoltate în ultimii trei ani ai proiectului vor continua să fie disponibile gratuit pe site-ul web ODISSEU. Le găsiți aici. Resursele de învățare și jocul interactiv pot fi găsite și în aplicația ODISSEU, care este disponibilă gratuit pentru descărcare în [Google Play Store](#) și [Apple Store](#).

Puteți vizita oricând pagina noastră de [website](#) și [Facebook page](#), de asemenea!